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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA 

 

Câmara Municipal de São Vicente Férrer. Legislatura 2021-2024. 2ª Sessão Legislativa 

Anual (2022). 22ª sessão ordinária deliberativa. Data: 12 de setembro de 2022 

(segunda-feira). Horário: 15h00min. Local: plenário vereador José Américo dos Santos. 

Composição da Mesa: Presidente – vereador José Raimundo (Professor Zeca); 1º 

Secretário – vereador José Carlos (Gatinho); 2º Secretário – vereador Francisco 

Figueiredo Neto (Chicão Figueiredo). Procedida à chamada dos vereadores e a 

verificação de quorum regimental. Vereadores presentes: Charles Pinheiro Souza, 

Domingos de Jesus Moreira Costa, Francisco Marques Figueiredo Neto, Geilson de 

Jesus Borges Pereira, Irailde Lopes da Silva Rocha, José Carlos Pinheiro Alves, José 

Raimundo Cardoso Gomes, José Rosa Silva Pinto e Valdene Raposo Borges. 

Vereadores ausentes: Lúcia Raquel Souza e Pedro Xavier Ferreira (justificadas à 

presidência). Ratificado o número legal de vereadores, ouve-se a leitura bíblica (Isaias, 

60;22). Cumprido o rito sagrado o senhor presidente, sob a proteção de Deus e em 

nome do povo vicentino, declara aberta a sessão ordinária deliberativa. PEQUENO 

EXPEDIENTE aberto. Leitura da ata da 20ª e 21ª sessão ordinária deliberativa. Discutidas. 

Aprovadas sem impugnação ou ressalva. Expedientes em mesa: Projeto de lei nº 

13/2022. Data: 05/09/2022. Autor: vereador Chicão Figueiredo. Assunto: torna 

obrigatória a execução dos hinos, nacional e municipal, nas escolas da rede de ensino 

do município de São Vicente Férrer. Tramitação: ordinária. Despacho: à Comissão 

para emitir parecer no prazo regimental. Leitura dos expedientes encerrada. 

Pronunciamentos (tempo regimental de 3 minutos, sem apartes). Os vereadores 

inscritos declinam da prerrogativa de uso da palavra neste Expediente da sessão. 

Pequeno Expediente encerrado. GRANDE EXPEDIENTE aberto. Pronunciamentos 

(tempo regimental de 7 minutos, permitido apartes). 1º orador – vereador Chicão 

Figueiredo enaltece iniciativa da diretora da Unidade Escolar Ciriaco Gaspar da 

localidade Poleiro em promover o desfile cívico de 7 de setembro na comunidade e 

volta a reclamar providências do Executivo no sentido de montar a banda marcial 

municipal, além de lamentar que os alunos do Colégio Militar tenham desfilado 

acompanhado de carro de som. Em aparte o vereador Zé Rosa registra desfile dos 

alunos da localidade Água Limpa, realizado na própria comunidade. Em aparte o 

vereador José Carlos (Gatinho) consigna desfile dos alunos das comunidades 

Palmeiralzinho e Cantanhede. Em aparte o vereador Donga de Catraio assinala que 

poucos alunos da rede municipal de ensino sabem entoar os hinos, nacional, 

municipal e da Pátria. O orador agradece a colaboração dos aparteantes e defende 

aprovação do PL de sua autoria que torna obrigatória a execução do Hino Nacional e 

Municipal nas escolas do município, além de defender, também de forma obrigatória, 

desfile dos alunos no dia 7 de setembro. 2º orador – vereador Charles Pinheiro mais 

uma vez manifesta satisfação pela reforma e entrega do prédio escolar da 

comunidade Guará, não obstante, recomendar aos servidores e pais de alunos 

promoverem campanhas educativas, dentro e fora do ambiente escolar, visando a 

preservação do patrimônio escolar. Demais disso, reitera pedido de providência 

encaminhado ao Executivo recomendando determinar a reforma do prédio escolar 

do povoado São Jerônimo, bem como a revisão do parque de iluminação pública da 

mesma comunidade. 3º orador – vereador Gazoza reclama providências do Executivo 

no sentido de determinar, de imediato, a reforma da barreira que liga o povoado São 

Marcos à localidade Ilha São José, tendo em vista rompimento em vários trechos da 

passagem. Da mesma forma, requer do Executivo manifestação de resposta sobre a 

possibilidade de execução da reforma da barreira de acesso ao povoado Ponta da 

Tapera, conforme recomendado através de proposição de sua autoria (Indicação nº 

151/2021). 4º orador – vereadora Irailde Rocha promete, paulatinamente, expor nas 

próximas sessões os problemas que afetam o sistema municipal de saúde e protesta 

diante da falta de divulgação da agenda de desfile dos alunos da rede municipal de 

ensino no dia 7 de setembro nas respectivas comunidades, sem prejuízo do desfile na 
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sede do município. Em aparte o vereador Gazoza acredita que a falta de desfile dos 

alunos na sede tenha ensejado desfile cívico de alunos de escolas da zona rural. Em 

aparte o vereador Chicão Figueiredo assinala que teve conhecimento do desfile na 

localidade Poleiro através da diretora da escola e não mediante comunicado oficial 

da Secretaria de Educação. A oradora agradece os adendos dos aparteantes e 

considera desorganizado o desfile da Escola Militar e ressalta que os pais tomaram 

conhecimento do evento 24 horas antes e conclui: “nas imagens divulgadas através 

das redes sociais mostram um desfile muito bonito, contudo, presencialmente, não 

convenceu os expectadores”. Grande Expediente encerrado. ORDEM DO DIA aberta. 

Sem matéria na pauta. Ordem do Dia encerrada. Nas considerações finais da sessão 

o senhor presidente justifica decisão de transferir deliberação das matérias da Ordem 

do Dia para próxima sessão diante da expectativa de entrega do prédio da Câmara 

Municipal nesta data. Demais disso, agradece pela presença dos vereadores, dos 

colaboradores da Casa e do público presente. Sessão encerrada. Fica marcada 

sessão ordinária deliberativa para o mesmo local no dia e hora regimentalmente 

estabelecidos. Esta ata foi elaborada pela Secretaria Administrativa da Casa com 

base na síntese dos atos da sessão e em documentos e/ou reprografias remetidas a 

Secretaria, sob a orientação do 1º Secretário da Mesa Diretora dos trabalhos, e 

submete-se à deliberação do plenário. Sala das sessões da Câmara Municipal de São 

Vicente Férrer aos doze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte dois.  

 

Fui presente:  

 

Vereador Charles Pinheiro Souza 

 

Vereador Domingos de Jesus Moreira Costa 

 

Vereador Francisco Marques Figueiredo Neto 

 

Vereador Geilson de Jesus Borges Pereira 

 

Vereadora Irailde Lopes da Silva Rocha 

 

Vereador José Carlos Pinheiro Alves 

 

Vereador José Raimundo Cardoso Gomes 

 

Vereador José Rosa Silva Pinto 

 

Vereador Valdene Raposo Borges 


